



## **В Чебоксарах бывший сотрудник колонии и заключённый осуждены за незаконный оборот наркотиков и другие преступления**

Бывший младший инспектор группы надзора отдела безопасности исправительной колонии №6 УФСИН России по Чувашской Республике признан судом виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки – 2 эпизода) и ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 228 УК РФ (пособничество в покушении на незаконное приобретение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере), а заключённый, отбывающий наказание в указанном исправительном учреждении, осуждён за совершение двух эпизодов дачи взяток (ч. 2 ст. 291 УК РФ) и покушение на незаконное приобретение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере (ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 228 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 16 и 17 августа 2010 года сотрудник колонии дважды получил взятки по 1 тысяче рублей за пронос на территорию исправительного учреждения наркотических средств – ацелилированного опия массой около 0,1 грамма и марихуаны массой свыше 16 грамм, которые предназначались для заключённого, отбывающего наказание в местах лишения свободы за незаконный оборот наркотиков. Приговором Ленинского районного суда города Чебоксары бывшему сотруднику колонии назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Кроме того, он лишён права занимать должности в государственных органах и органах местного самоуправления, в государственных и муниципальных учреждениях сроком на 3 года. Заключённый приговорён к 4 годам лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Чебоксары следственного управления СК России по Чувашской Республике.

15 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/625865>